
 

أساسي 7: المستوى                         ـــــدد02فرض تأليفي عـــــــــــ     الزهــرة    بالمدرسة الإعدادية   

     1420/ 43/ 40:  التاريخ                  في الرياضيات                         تطاويـــــــــــــن                                 

          دقيقة     04 :                                                   زياد الماجري                                      : الأستاذ 

                                           

: .........الرقم : ............... القسم  : ...................................اللقب  : ...............................الاسم   

 التمرين الأول  :  ) 4 نقـاط  (
I)  أ كمل الجمل التاليةّ بما يناسب  

  ...................................................: القاسم المشترك ال كبر لعددين صحيحين طبيعيين هو   

.قوّة لكل منهما  ...........................................مع اعطاء                   

  ...............................................: لعددين صحيحين طبيعيين هو صغر المشترك ال   عفاضالم  

.قوّة لكل منهما ........................................... مع اعطاء                   

II ) خطأ  " أ و "  صحيح" أ جب بـــــــــ "  

       ...................   ( 7,  6)أ  . م.ق=  24              ...................     (  83,  91)أ  . م.م=  83  

    987,4 > 987,932   .....................              1,9 =1,9 x 3,8 – 3,8     ...................         

 التمرين الثاني   :  ) 5 نقـاط  (
لى جذاء عوامل أ ولية   963و  931فكك العددين ( 2  . ا   

              931                                              963         

 

 

..................=204                           ....................=200  

x 200 204  اس تنتج تفكيكا الى جذاء عوامل أ وّليةّ للجذاء( 1  

 =...............................................................................................................204 x 200  

( 200 و  204)  أ  لــ.م .و الم , (  200 و  204 ) أ  لــ.م .أ وجد الق ( 3  

( 200 و 204)  أ  لــ.م .الق  =...................................................................................................  

(  200 و 204)  أ  لــ.م .الم =....................................................................................................  

 .200و  204 لعددينمجموعة القواسم المشتركة لاس تنتج ( 0

     D180 D168 = D…..=………………………………………………..  



 

 التمرين  الثالث:  ) 4 نقـاط  (
x 482 392=  392342 : نعتبر الجذاء التالي (1  

:أ س تعن بالنتيجة السابقة ل يجاد الجذاءات التالية       

  =......................4882 x3922  ..........  =.........28392 x 28482    .............. = .......3982 x 4882   

: ما يلي  أ حسب   (3  

a=(15,125+5,9) - (10+5,9)= …………………………………………………… 

b=  12,7  - (2,7+4,6)=…………………………………………………………… 

c=0,535 7,3 + 0,535 2,7=…………………………………………………… 

 c و     b و   a 3)  تصاعديا ال عدادرتب   

.............................................................................................................................................  

 التمرين الرابع  :  ) 7نقـاط  (
 تأ مّل الرسم التالي حيث BAD مثلث قائم الزاوية في D . و BA =8,6 mc .         الرسم:

.          B                                                             (BD)بالنس بة الى  Aمناظرة  Cابن النقطة    

؟  [AC]بالنس بة الى قطعة المس تقيم  ( BD)ماذا يمثلّ المس تقيم ( أ      

........................................................................................ 

A                    D                                         ؟(BD)بالنس بة الى [ BA] ةمناظر  ما هي( ب  

....................................................................................... 

.معللا جوابك  BCأ حسب ( ج  

.....................................................................................                                              

 BAC  للمثلث   Cالموسّط الصادر من [ CC]أ رسم  

  ؟  BACبالنس بة للمثلث  Gماذا تمثلّ  [.BD]و [ CC]تقاطع  Gعيّن النقطة ( أ  

............................................................................................................................................................  

.على اس تقامة واحدة  Eو  Gو  Aبيّن أ نّ النقاط [ . BC]منتصف   Eلتكن ( ب  

............................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................  

.  Oيتقاطعان في النقطة ( BD)و    [  . BA]الموسّط العمودي لــ       ابن  

.........................................................................................................؟  BACبالنس بة للمثلث  Oماذا تمثلّ    

. BACابن الدائرة المحيطة بالمثلث   


